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Εκσυγχρονίζονται οι κατασκηνώσεις στα Καµένα Βούρλα 
 
Υπεγράφη από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Κώστα Μπακογιάννη, η σύµβαση του 
έργου που αφορά στην επισκευή, στη συντήρηση και την αναβάθµιση των δοµών στις 
κατασκηνώσεις Α’ Καµένων Βούρλων. 
 
Στις κατασκηνώσεις, που βρίσκονται στη θέση «Ασπρονέρι» Αγίου Κωνσταντίνου του ∆ήµου 
Μώλου, ξεκινούν έργα προϋπολογισµού 1.138.000 ευρώ για την αναβάθµιση των συνθηκών 
στους χώρους που φιλοξενούνται παιδιά µικρής ηλικίας, κατά τους θερινούς µήνες, µε 
κατασκευή νέων οικίσκων, δικτύου πυρόσβεσης και ύδρευσης, αλλά και δοµών για τη φιλοξενία 
και την ελεύθερη πρόσβαση παιδιών µε ειδικές ανάγκες. 
 
Σηµαντικές είναι οι παρεµβάσεις που θα γίνουν µε την κατασκευή γηπέδου καλαθοσφαίρισης, 
την  κατασκευή ραµπών πρόσβασης στις τουαλέτες, τους ξύλινους οικίσκους και τους 
κοινόχρηστους χώρους των παιδιών µε ειδικές ανάγκες, τον εξοπλισµό της παιδικής χαράς, τις 
εργασίες στις τουαλέτες και την αλλαγή των ειδών υγιεινής, τις τεχνικές παρεµβάσεις στο κτίριο 
των µαγειρείων και της τραπεζαρίας αλλά και µε τις παρεµβάσεις τόσο στο ηλεκτρολογικό 
δίκτυο, όσο και στο δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης.  
 
Με αφορµή την έναρξη των έργων, ο κ. Μπακογιάννης αναφέρθηκε στην ανάγκη του 
εκσυγχρονισµού των κατασκηνώσεων µε βασικές προτεραιότητες την ασφάλεια των παιδιών, 
την υγιεινή αλλά και την πρόσβαση των παιδιών µε ειδικές ανάγκες που έως σήµερα ήταν 
ανέφικτη.  
 
«Μέχρι σήµερα οι κατασκηνώσεις δεν ήταν για όλα τα παιδιά, µε το έργο αυτό, µετατρέπονται 
σε έναν υγιή χώρο και για τα παιδιά που έχουν κινητικά προβλήµατα. Σκοπός του έργου είναι 
να δηµιουργηθούν τέτοιες συνθήκες ώστε όλοι οι γονείς να γνωρίζουν ότι τα παιδιά τους θα 
περάσουν µερικές ηµέρες µε απόλυτη ασφάλεια. Παρεµβαίνουµε για να κάνουµε τις 
κατασκηνώσεις σύγχρονες, τηρώντας όλους τους κανόνες για την πυρόσβεση, την ύδρευση, 
την αποχέτευση, αλλά και για να προσφέρουµε χαρά σε ακόµη περισσότερα παιδιά» τόνισε 
χαρακτηριστικά µετά την υπογραφή της σύµβασης του έργου. 
 


